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Aufgabe 1

Es seien Y1, . . . , Yn nicht-negative unabhängig und identisch verteilte Zufallsvariablen mit Var[Y1] > 0 und
E[Y 3

1 ] <∞. Zeigen Sie für S =
∑n

i=1 Yi und eine standard-normalverteilte Zufallsvariable N, dass
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Aufgabe 2

Für Konstanten 1 6 α < 2 und c > 0 gelte limn→∞ nαp = c, wobei p ebenfalls von n abhängen darf. Zeigen
Sie, dass dann

lim
n→∞(1− p)n−1 =

{
1, α > 1,

e−c , α = 1.

Aufgabe 3

Es bezeichne In,p die Anzahl an isolierten Knoten in G(n, p). Ferner seien 1 6 α < 2 und c > 0 Konstanten, so
dass limn→∞ nαp = c. Beweisen Sie, dass dann

lim
n→∞ E[In,p]

n
=

{
1, α > 1,

e−c , α = 1,

und

lim
n→∞ Var[In,p]

n2−α
=

{
c, α > 1,

e−c − e−2c + e−2cc, α = 1.


